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Φοιτητική Αγρυπνία στον Ιερό Ναό Αγίου 
Δημητρίου Θεσσαλονίκης – Νέοι και νέες 
προσευχήθηκαν ενώπιον των ι. λειψάνων του 
Πολιούχου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Με την ευλογία του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου, την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου, στον 
Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Πολιούχου Θεσσαλονίκης, 
τελέστηκε Αρχιερατική Αγρυπνία στο πλαίσιο των προεόρτιων 
εκδηλώσεων για την πανήγυρη του Πολιούχου της 
Θεσσαλονίκης και με την ευκαιρία έναρξης του Χειμερινού 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1139


Εξαμήνου στα Πανεπιστήμια.

Ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος 
κ. Γεώργιος, Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ενώ συλλειτούργησαν ή 
συμπροσευχήθηκαν Κληρικοί, Καθηγητές και Φοιτητές, μεταξύ των οποίων οι 
Υπεύθυνοι Νεότητας των Ιερών Μητροπόλεων Θεσσαλονίκης, Νεαπόλεως-
Σταυρουπόλεως και Νέας Κρήνης-Καλαμαριάς.

Τον θ. λόγο κήρυξε ο Αρχιμανδρίτης π. Βαρνάβας Γιάγκου, Υπεύθυνος του Γραφείου 
Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης.

Κατά τον Όρθρο και τη Θ. Λειτουργία έψαλαν: α) οι φοιτητές του μαθήματος 
«Χοροστασία» της Ειδίκευσης «Ερμηνεία και Εκτέλεση Ψαλτικής» και β) ο 



γυναικείος χορός «Ευνεάνιδες» του Εργαστηρίου Ποιητικής του Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας υπό τη διεύθυνση του Γεωργίου Πατρώνα, Καθηγητή του Τμήματος 
Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης.Τη λειτουργική διακονία ανέλαβαν φοιτητές 
Διακονητές και Αναγνώστες.

Ενίσχυση της εν Χριστώ κοινωνίας
Η Φοιτητική Αγρυπνία αποτέλεσε για όλους τους νέους που 
εκκλησιάστηκαν μια ευκαιρία :

– να προσευχηθούν ενώπιον των ιερών λειψάνων του Αγίου Δημητρίου, μάλιστα με 
την ευκαιρία έναρξης των Πανεπιστημιακών μαθημάτων,

– να ενισχύσουν την εν Χριστώ κοινωνία, με τη συμμετοχή στο Μυστήριο της 
Θείας Ευχαριστίας,

Και η εφετινή Φοιτητική Αγρυπνία οργανώθηκε με τη συνεργασία Νεανικών 
Συνάξεων, Φοιτητικών Οικοτροφείων, Εστιών και Πνευματικών Κέντρων από 
ολόκληρη τη Θεσσαλονίκη.



Πριν την απόλυση της Αγρυπνίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος ευχαρίστησε τόσο 
τον Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο, ευχόμενος καλή 
επιστροφή από τη μακρυνή Αυστραλία όπου βρίσκεται, όσο και τους 
Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Νεαπόλεως-Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα και Νέας 
Κρήνης-Καλαμαριάς κ. Ιουστίνο, που υποστήριξαν τη συμμετοχή των νέων μέσω 
των Γραφείων Νεότητας των Ιερών Μητροπόλεών τους.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε επίσης τους υπεύθυνους των Χριστιανικών 
Αδελφοτήτων «Απολύτρωσις» και «Ο Σωτήρ», που συμμετείχαν μέσω των μελών 
των Φοιτητικών Οικοτροφείων και Νεανικών Συνάξεων.

Τέλος, ο Μητροπολίτης Κίτρους ευχαρίστησε τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού 
Αρχιμ. π. Δαμασκηνό Πέτικα, τους εφημερίους, το προσωπικό του Ιερού Ναού, τον 
Χοράρχη και τα μέλη των Φοιτητικών Χορωδιών που υποστήριξαν την 



υποδειγματική τέλεση της Λειτουργικής αυτής Συνάξεως.
















